



身患鼻咽癌, 离活下去还差3万元化疗费用——

帮帮苗族妈妈, 让她陪孩子长大

3万元可以买什么? 对于苗族女子李全菊来说, 3万元可以救她的命。因为身患鼻咽癌需要进行放疗, 这位2岁孩子的母亲已经花光了所有的积蓄。在长假期间, 她想尽一切办法筹集治疗费用, 但仍有3万元的费用缺口。

李全菊所在医院的医生告诉记者, 如果能够及时治疗, 患者的5年生存率高达70%, 很有希望能够存活, 医院设立的专项基金已经对她进行了资助, 并通过市慈善基金会向社会发起募捐, 希望能够挽救这条年轻的生命。

苗族母亲身世坎坷

今年31岁的李全菊是贵州苗族, 15岁时因为不忍父母卖血养

家, 经人介绍把自己“卖”到江苏农村嫁人, 没想到大部分“礼金”都被中间人赚走了, 没帮到父母还赔上了自己的一辈子。畸形的婚姻自然非常不幸, 文化和性格上的差异让她难以融入夫家, 一直被歧视虐待, 最终离家出走, 来到上海打工, 在上海产下一子成为了单亲妈妈。

服装厂的工作虽然辛苦, 但能自食其力照顾2岁的宝宝, 李全菊也是知足。今年4月, 她发现自己的淋巴异常肿大、鼻子流血, 还时常感觉疲惫, 到医院检查后被确诊为鼻咽癌局部晚期, 这一消息如同五雷轰顶。

万幸的是, 医生告诉她, 若及时治疗还是有很大希望能够生存下去, 费用也相对较低, 在10万

元左右。虽然对于2000多月薪的李全菊而言, 10万元也是个天文数字, 但医生的一番话激起了她活下去的希望, 于是开始四处借钱筹款开始放疗。

费用耗尽治疗停止

李全菊所在医院的医生告诉记者, 她的整个治疗过程需要化疗35次, 每次1000元左右, 她所缴的医疗费只够放疗12次。看着她流着眼泪苦苦哀求的样子, 医生也不忍心, 于是又给她多放疗了10次, 直到国庆长假前夕因为欠费太多被医院收费系统自动锁定, 无法继续进行放疗。

刚刚过去的国庆长假, 对李全菊而言无疑是漫长而又煎熬的。她

一边要照顾宝宝, 一边到处筹集治疗费用。在朋友的帮助下, 她通过网络公益平台募到4000元, 此外每天接一些零活在家里做, 此时已经顾不上休息, 能赚到的每一分钱都是性命攸关。

医院此时也伸出了援手, 除了从医院专项公益基金中申请资质外, 还与市慈善基金会取得联系, 希望能为她向社会发起募捐。

她想看着孩子长大

医生告诉记者, 李全菊非上海户籍, 单位没有代缴医疗保险, 收入又低确实非常贫困。而她所患的癌症并非无药可医, 现在只需3万元, 就能完成全部治疗, 而且5年生存率高达70%, 在医学上属于有治

疗价值的病人, 因此医院才会想尽办法帮助她筹集医疗费用。按照惯例, 2次放疗的间隔时间不能超过5天, 因为费用耗尽加上国庆长假, 李全菊已经十多天没有进行放疗了, 求助事不宜迟。

李全菊流着眼泪告诉记者, 她问母亲借钱治病时母亲曾问她: 丫头, 到底能活吗? 她回答说为了孩子她也一定要活下去。“我想看着孩子长大, 我想活下去。”李全菊说, 感谢所有帮助她的好心人, 等她病愈后一定会设法报答他们。

■ 请市民们在捐赠时注明: 定向用于李全菊; 捐赠账号: 农业银行陆家浜路支行 上海市慈善基金会 033351-00043984343
本报记者 李一能

志愿者热心陪伴 园区大力支持

13名“渐冻人”畅游迪士尼

本报讯(记者 李一能)日前, 13名“渐冻人”家庭在志愿者的陪伴下畅游上海迪士尼乐园, 度过了愉快且难忘的一天。

本次活动是“6·21世界渐冻人日”关爱活动的延续, 由市文明办、

市慈善基金会、市残疾人福利基金会、市志愿服务公益基金会、港澳台慈善基金会、常青关爱基金会、阎宝航社会公益基金会、MDACHINA等单位共同举办, 得到了上海迪士尼度假区的大力支持。

黄佳俊是此次活动的受邀者之一, 今年30岁的他是一名DMD患者, 已经不会行走好多年。今年父亲又突发脑梗瘫痪在床, 不堪重负的母亲请护工来帮忙, 却不慎把佳俊摔成骨折, 是基金会的爱心捐赠及鼓励, 帮助佳俊度过这一难关, 积极康复、骨折痊愈后的他说: “没想到, 我也可以到期盼已久的上海迪士尼乐园来游玩, 它给我留下太多难忘的瞬间!”

上海成立高龄失独二孩关爱基地

本报讯(记者 江跃中 李一能)由上海市慈善基金会“世代专项基金”建立的本市首家“高龄失独二孩生育关爱基地”, 近日在虹口区凉城社区挂牌成立。今后, 沪籍及新上海人高龄、失独、符合二孩生育的家庭, 均可向市慈善基金会生育援助热线 65255555 提出资助申请, 经审核后, 可免费享受

生育力评估, 不孕症治疗费减免等医疗援助, 其中特困失独家庭, 最高可获2万元的医疗补助。

据悉, 自2013年市慈善基金会开通生育援助热线至今, 共为高龄失独二孩家庭做生育力评估的有1000多例, 已为10个失独家庭减免手术费, 其中约一半失独母亲重新生育或生育二孩。

秋冬进补煲汤 人参就要“鲜”

长白山新鲜人参到货 买5送1 6支仅售150元

30元/支 (每支30克左右)

38元/支 (每支45克左右)

5支一盒(一盒起卖)



国庆特惠: 购买任一规格的新鲜人参5支即送28克鲜人参一支, 多买多送
活动日期: 即日起至10月20日

秋冬已至, 又到了中国人一年一度的进补节气, 这时候家家户户总爱煲上一大锅人参鸡汤, 为将至的冬季提前打下御寒基础。其中人参鸡汤更是因其口味鲜美, 人参能够补气, 受到了不少家庭的青睐, 人参鸡汤成为了秋冬季节大家进补的绝佳选择。

具有补脾益肺、生津止渴、安神定志、补气血等功效。以前, 因为各种原因, 不少人炖汤只能用干参, 新鲜人参极难保存, 现在随着运输方式的便捷, 上午出土的新鲜人参不一会儿就能到达消费者的手中, 因此, 今年新鲜人参受到了空前的欢迎。

首先, 新鲜人参营养成分直接, 也极高, 其人参皂甙的保留度也更高, 可以当菜吃, 具有极高食补作用, 今年冬天, 大购网专门从长白山山区, 为读者订制了一批鲜人参, 以特惠的价格供大家冬季进补。

新鲜人参补气有四大优势:

- ★ 第一、功效成分保存完整。人参本以“生补五脏”的功效闻名于世, 而鲜参完整保存了人参功效精华, 其活性成分含量丰富, 补益效果绝佳。
- ★ 第二、性味平和, 不易上火。原生态的鲜参营养成分均衡, 性味较干、制参更为平和, 夏秋季节食用可消除人体内热, 避免上火反应发生。
- ★ 第三、当季仅有, 顺应时节。鲜参的采收时节为每年的九月底至十月初, 一市仅立秋后的数月方可品尝。此时享用当季采摘的人参更符合中国传统中“不时不食”的养生智慧, 和顺应时节、返璞归真的现代健康理念。
- ★ 第四、味道鲜美, 食方众多。鲜人参汁液饱满, 口感鲜美, 参味十足, 以此为原料可做成多种汤品、干菜甚至甜点, 滋补身体的同时还可品尝天然的人参风味。

山东莱阳慈梨膏

秋冬去火润肺

96元/260克(瓶)

109元/280克(瓶)

292元/380克(2瓶)

388元/450克(2瓶)



正宗宁夏枸杞

产地直送

产地直供大购网

热销产品 68元/500克



松江“松林大米”上市

中国地理标志保护产品 松江特产

初秋, 迎来了江南地区一年一度的早稻丰收。松江大米, 早在上世纪50年代就闻名沪上, 它不仅是松江农人的骄傲, 也是不少老一辈舌尖上的记忆。每逢国庆前后, 尝新米, 更是上海人所盼望的。

松江大米口感软糯滑爽, 不论蒸煮, 熟悉的滋味, 让人念念不忘; 寻常生活中, 人们对这一农作物的热爱, 早已化作记忆深处的一缕米香。

2015年11月, 获评“国家地理标志保护产品”, 如今, 被赋予了国字号头衔的“松江大米”, 究竟有何特别之处?

★ 看产地: 黄浦江上游 水质优良

松江, 位于黄浦江上游, 地处太湖流域扇形洼地, 南部宽, 北部窄, 这里气候温和湿润, 四季分明, 浦江之水穿城而过。浦江两岸, 成方连片, 规整划一的16万亩耕地, 上覆肥沃, 受黄浦江保护水资源的滋养, 大自然赋予了松江发展农业的天然优势。这里土地平坦, 河流交错, 便于耕作和灌溉。水稻, 在这得天独厚的环境中肆意生长。

★ 看品种: 正宗松江本地优质稻 “水稻家族”的根基, 关系着全区每



88元/10斤(礼盒装)

年的粮食产量, 也关乎家庭农场主一年的收成。在松江, 具备优良种质能力的松江农业中心, 繁育一系列水稻新品可供家庭农场。其中, 一个叫“松早香1号”的新品脱颖而出, 受到本地乃至浦东、金山、闵行等邻区农民的青睐, 而松江所

产的大米品质受到了消费者的高度认可。

看口感: 米香浓郁, 米饭柔软有弹性

★ 松林大米的米粒大小均匀, 饱满滑舌, 晶莹剔透, 米饭柔软有弹性, 食味清淡略甜, 表面油光, 口感好。松林大米黏性较强, 无论煮饭还是煮粥, 口感都较好, 胶稠度高, 米饭光泽度好, 松林大米更突出的特点是粗纤维少, 各种营养成分的可消化率和吸收率很高。

看营养: 生态种植 适合老人婴幼儿

大米香味甘平, 可补中益气, 健脾养胃, 和五脏通血脉, 多食能强身。松林大米更是营养丰富, 含有适量的直链淀粉(9%~19%)口感好, 米粥具有健脾和胃、养肺功效, 米汤有益气、养阴、润燥的功能, 有益于婴儿的发育和健康, 因此用来冲泡奶粉或以米汤作为婴儿的辅食饮食都是理想的, 新福山的米更适合老人和小孩的消化吸收。

新民晚报 大购网

订购热线: 52927777 (8:00-20:00)

登录网址: www.xinmindagou.com

团购客户请拨打: 021-52927072 价格更优惠

首单立减10元 商城下单

